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Dr. Kövér László
az országgyűlés elnöke részére
Budapest

Írásbeli választ igényl ő kérdés

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91 . §. alapján bejelentem, hogy írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtan i

Dr. Réthelyi Miklós Miniszter Úrhoz :
Sportorvosok, sportorvoslás hátrányban a továbbképzések, kreditpontok

„elszámolásakor”? A kardiológía nem része a sportorvoslásnak?
A napokban kaptam meg a meghívót a négy orvosegyetem által szervezett ,
meghirdetett „Kardiológiai Kötelező Szinten tartó Továbbképző Tanfolyam és
Kardiológiai Továbbképző Tanfolyamra.” (Ramada Resort Aquaworld Budapest ,
2011 . szeptember 14-17 .)
Valaha aktív sportoló voltam, jelenleg is sportolgatok egészségem meg őrzése
érdekében, és a lassan több évtizedes sportbarátság és ismeretségek jegyében a
félegyházi és a környező települések sportköreinek sportorvosi ellátását is végze m
(belgyógyász, sportorvos, háziorvos szakvizsgákkal rendelkezem és a továbbképzés i
kötelezettségeimnek is eleget tettem az elmúlt években) .
Problémámaz,hogy gyakran látok olyan továbbképzéseket meghirdetve –
jellemzően bel2yó2yászati, sürgősségi, kardiológiai, de mozgásszervi jelleg ű eket
is -,melyek kredit pontjai számos szakvizsgához „elszámolhatóak”, ugyanakkor
asportorvosi szakvizsgaerről a listárólgyakorta hiányzik .
Szükség esetén a hivatkozott regisztrációs lapot, vagy akár az OFTEX portálon
megtalálható „Tanfolyam adatlapot” is elküldöm Önnek. A lényeg a következő: Az
utóbbin 13 szakmai kollégium van megemlítve, 10 . sorszámmal a Sportegészségügyi .
Ebből arra gondolna szerintem bárki, hogy ezekhez a szakvizsgákhoz lehet a
tanfolyam elvégzésével kreditpontokat szerezni . Egyébként elég nehéz volna olyan
klinikai szakmát elképzelni ahol a kardiológiai ismeretekre és azok időszakos ,
szervezett felfrissítésére ne lenne szükség – sportorvoslás esetén pedig ez szerinte m
különösen fontos . Nos, nem egészen így van, mert közvetlenül a szakmai
kollégiumok után, még az első oldalon kezdődik a következő mondat :
„Szakképesítések, amelyekhez kötelező". . .
Itt 14 szakvizsga van felsorolva, de a sportorvostan már nem szerepel közte . . . (utána
egyébként 49, valószínűleg nagyon színvonalas előadás jegyzéke található) .
Tisztelettel várom válaszát !

Kiskunfélegyháza, 2011 . 07. 11 .
an Levente drr.

országgyűlé i képviselő (MSZP)
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